



Rezitationswettbewerb Újhartyán

vábbjutottak az Országos LÜK-bajnokság területi fordulójára. Tanulóink *Tarkovác Edina* tanárnő inspirációjára a könnyedebb műfajban is megmérettették magukat: *Hegedüs Cecília Lelle* és *Halmi Kinga*

5. b osztályos tanulók továbbjutottak az Aradi Jenő Megyei Rajzverseny 2. fordulójába.

A tavaszi szünet előtt megrendeztük hagyományos versmondó versenyünket, valamint a Német Versmondó Versenyt is. 2022. április 13-án iskolánkat a helyi versenyről továbbjutott *Csalagovits Vince* 2.c, *Radnóti Julianna* 5.a, *Czukor Vince* 5.a és *Pócs Virág* 2.b osztályos diákok képviselték az Újhartyánban megrendezett Megyei Német Nemzetiségi Vers- és Prózamondó Versenyen. *Csalagovits Vince* korosztályában, „Hochdeutsch” kategóriában különdíjat nyert. Felkészítő tanáraik, *Bujtor Ildikó Éva*, *Gerelyné Kerecsényi Márta* és *Kozma Éva Petra* és mi is méltán büszkéek vagyunk tanítványainkra.

A mindennapi élet és a versenyek mellett már a szeptemberi iskolakezdesre is készülünk. Még február végén megtartottuk a leendő elsős tanulók érdeklődő szüleinek tájékoztató szülői értekezletünket, majd

személyesen is bepillantást nyerhetek iskolai életünkbe, hiszen három nap is fogadtuk őket nyílt óráinkon. Három alkalommal „Iskolakóstogató” foglalkozáson vehettek részt hétfő délutánonként az iskolába készülő gyermekek. Hogy még előbbé tegyük a kapcsolatot a kedves szülők és az iskola pedagógusai között, személyes beszélgetéseket szerveztünk. Izgatottan és szeretettel várjuk leendő elsős tanítványainkat!

Kőrösi Annamária
intézményvezető-helyettes



Halmi Kinga munkája

Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola

DÖK-nap a SZIA-ban

Így kell egy szombati munkanapot ledolgozni

Ez a hét eggyel több tanítási napot tartogatott, de mint köztudott, nem kell félteni a SZIA-sokat, elfoglalták magukat. Diákönkormányzati napot hirdetett meg iskolánk, de mit is tart ez a mai napon?

Míg az alsós évfolyamok kirándultak Budakeszin – (Makkosi-rét, Mamutfenyők, Lovaspálya, Szilfa-tisztás, Vadaspark –, addig felső tagozatunk az Árpád épületében a játékvezetők által szervezett programokon vehetett részt. Kezdtük a vérre menő tanár–diák meccsekkel, melyeket élőben közvetítettünk. A foci igazi izgalmakat hozott, még a diákok is a tanároknak kezdtek el drukkolni. Volt itt minden: több játékos a pályán, gyönyörű gólok, még műesés is egy kegyelem II-esért, de tanulóink védekezése a kínai nagy falhoz volt mérhető.

Ezután a röpiel folytatódott az öszszecsapás, amit három programálmomás követett: lehetett menni angol nyelvű kincsvadászatra, vagyis *Scavenger Huntra*, kvízzjátékra vagy karaokéval egybekötött Just Dance-re, mindhárom állomáson vidám hangulat uralkodott.

Végül a mindent eldöntő Exatlon verseny záróprogramjára került sor, melyet iskolánk történetében először rendeztünk meg. A kihívásban mutatkozott meg igazán az osztályok versenyszelleme, melyben most sem kellett csalódnunk, igazi kis gladiátorok küzdöttek a tornacsarnokban, és micsoda versenyben lehetett részünk, 5–6. évfolyamon a 6.c, 6.b osztály győzedelmeskedett, míg a 7–8. évfolyamon is holtverseny alakult ki a dobogó tetején, a 8.a és 8.b osztály között.



Gratulálunk diákjainknak, reméljük, jól éreztétek magatokat, mi egyértelműen igen! Köszönjük a szervezők munkáját, és köszönet *Bihari Jócának*, a DÖK vezetőjének a főszervezést, ez a nap nem lett volna az igazi nélküled! Emlékezni fogunk arra, mikor a póló alatt csempészted be a labdát és végül magadat a kapuba egy gólért, de arra is, mikor bemutatad, hogyan kell végig menni az Exatlon pályán, amin *Csehó-Kovác Fecó* tesitanárunk az ellenkezőjét kérte. De emlékezni fogunk a karaoké és Just Dance tanári csapatára, az a bizonyos dal, és az a bizonyos ABBA szám felejthetetlen marad. Így telt el az idei DÖK nap, vajon a jövő tanév programjai mit tartogatnak? Alig várjuk, hogy megtudjuk.

Arany-díj nemzetközi zongoraversenyen

Jerkovich Liána Arienn 4.a osztályos tanuló a II. Nemzetközi „Zongorame-sék” Zongoraversenyen a III. korcsoportban Arany-díj oklevélben részesült eredményes szerepléséért. Liána a Czövek Erna Zeneiskola növendéként vett részt a versenyen. Ezúton gratulálunk szerepléséhez, és külön gratulálunk Barcsik Hédi-nek, a zeneiskola intézményvezetőjének, aki Liánát felkészítette a nemzetközi megmérettetésre.

Második helyezés lett területi vers- és prózamondó versenyen

Bernát Norina 1.c osztályos tanuló a területi vers- és prózamondó versenyen gyönyörű szereplésével ki-



Bernát Norina

érdemelte a dobogó második fokát a döntőbe jutott versenyzők között. Gratulálunk Norinának és egyúttal Somogyi Éva néni-nek is, aki Norinát sikerrel készítette fel a versenyre. Tengely Nikolett, Norina osztályfőnöke osztotta meg velünk a jó hírt, aki méltán büszke kis tanítványára. Alig várjuk, mit hoznak számára az elkövetkezendő évek, csak így tovább Norina!

Április 11.: a Költészet napja

Kányádi Sándort idézve: „A vers az, amit mondani kell.” Jól tudja ezt az a lelkes vers- és prózamondó SZIA-s diáktábor is, amely évről évre csiszolhatja előadói tudását, hogy előbb az iskolai, majd a területi fordulón

bizonyítsa rátermettségét. Idén iskolánk 1. c osztályos tanulója, Bernát Norina bizonyult a legjobb versmondónak a Pátyon megrendezésre kerülő versenyen, Csizner Léna (4. b), Ács Janka (3. e) és Pomozi Máté (7. a) osztályos tanuló pedig oklevelet szerzett. Büszkéek lehetünk a bronzérmes Sipos Szabina (7. a), valamint a különdíjas Molnár Iván (8. a) tanulóinkra is, akik a Nagy Sándor József Gimnázium szervezésében megrendezésre kerülő Verssünnepen képviselték iskolánkat.

És hogy a verseket hallgatni szerető diákok se maradjanak ki a költészet napi megemlékezésből, egyórás élmény „szavalással” emlékeztünk meg nem csupán József Attiláról, hanem mindazokról a költőkről, írókról, akik diákjaink szívét megdobogtatták – mondta el Papp Ildikó tanárnő, a Humán Munkaközösség-vezetője.

A Víz világnapja

A nap jeligeje ez volt: Öltözz kébbe! Iskolánk Knáb épületében egy csodaszép látvány kiállítás fogadott mindenkit a Víz világnapja alkalmából, melyet az angol két tanítási nyelvű és a SZIA+ tagozat osztályai készítettek el zseniális látványelemekkel és művészeti megoldásokkal tarkítva az aulát, melyben csak gyönyörködni tudtunk.

Emellett „Vizes Gála” is zajlott az info teremben, ahol játékos, digitális fejtörőkkel találták szemben magukat tanulóink, és mint megtudtuk, a legtöbb feladványt megoldók remek teljesítménnyel zárták a játékos projektórát. Köszönjük a résztvevő pedagógusok munkáját, ezúton gratulálunk a kreatív és ötletes megvalósításokhoz! Külön gratulálunk a projekt fő szervezőjének, Csordás Ágnesnek.



Széchenyi-napok a SZIA-ban

Iskolánk híres arról, hogy a szünet előtt könnyed programokat szervez a már fáradt diákoknak. Az arborétumtól a kutatólaborig történő kirándulásoktól kezdve, a tanórai selyemhernyó készítésen és legó gőzhajókon át, egészen a sportnapig egy dolog jellemezte tanulóink hangulatát: igazi diákköröm!

A Széchenyi-napok programsorozat tojáskereséssel, táncsal, metázással, kutyaiskolával, kaszinóval, kosárlabdával, floorball-lal, faültetéssel és fő záróprogramként a budakeszi sportpályán megrendezett váltófutással zártuk, ami igazi izgalmakat hozott. A kommentátori fülkében Bihari József tanár úr „fűtötte” a kedélyeket, míg a dj zenei aláfestéssel buzdította a sportversenyben résztvevőket. Ezúton gratulálunk az évfolyamok győztes osztályainak: 1. b, 2. a, 3. c, 4. b, 5. a, 6. b, 7. c, 8. b.

Köszönjük a szervezést Ódor Attilának, Paur Nórinak, a testnevelőknek, Montai-Vukov Szonjának és Csehó-Kovács Ferencnek, köszönjük a be-



melegítést Pataki Judit tanárnőnek, köszönjük a felügyelő tanárok – Giron Zsolt és Taródi Nóra – munkáját is: . Élmény volt Németh Katalin intézményvezető-helyettes asszonyt másodkommentátori szerepben hallani, de nem felejtjük Tóth Zoltán intézményvezető-helyettes ta-

nár urat sem, aki nagy buzgalommal szurkolt a pályán ballagó osztályának! Öröm volt pedagógusainkat fel szabadult hangulatban látni, ahogy drukkoltak a gyerekeknek, köszönjük a projektórákon való kreatív és ötletes megvalósításukat.

Loór Zsuzsanna